编辑: 林炜 设计: 李玲玲 校对: 李嘉强

发挥平台优势 积蓄强劲动能

复广的 日本 海川島根 城市建报 厦门网 厦广的 化社新媒体中心

本届投洽会,同安区签约对接成果及合作项目超40个,投资额超400亿元

海西晨报-厦门网融媒体记者 林燕萍 通讯员 黄静怡

金秋九月,"九八"投洽会"金 钥匙"再次转动,一场金光熠熠的 投资盛会正式启幕。昨日下午, 第二十四届中国国际投资贸易洽 谈会同安分会场活动现场高朋满 座,共拓新市场、共谋新商机。本 届投洽会,同安区签约对接成果 及合作项目超40个,投资额超 400亿元,项目涵盖了食品快消 品、新材料与新能源、基金投融 资、供应链合作等重点发展领域。

优质项目纷至沓来 推动产业发展

本届投洽会,同安区聚焦新 材料与新能源、机械制造、生物医 药与健康、食品快消品、供应链等 重点产业,围绕同翔高新城(同安 片区)、同安新城(厦门科学城核 心区)、新民片区等重大片区建 设,洽谈签约了一批好项目、大项

大项目好项目纷至沓来,推 动同安产业发展进入又一个高光



-批好项目、大项目连续落地同安。 夏海滨 摄

时刻。在新材料与新能源产业发 展的赛道上,同安走得稳、冲劲 足,一次次迎风满帆,摘得硕果。 活动现场,金杨锂电池精密结构 件项目、蓉中电气智能制造基地 项目等一批新材料、新能源项目 签约落地同翔高新城(同安片 区),加速推动形成东南新能源集 聚区,发挥产业集聚效应,打造千 亿规模的新能源产业。

在基金招商方面同样传来好 消息——在中金资本的牵线搭桥 下,市、区产业引导基金与台资龙 头企业肝肝集团共同开展产业基

据悉,该基金可引进培育创 新企业、吸引更多优质食品加工企 业落户同安,为同安的食品饮料和 零售行业的发展带来新的动力。

"在基金合作的过程中,我们 感受到,同安区是一块商业活动 的执十, 汇聚了众多创新与机遇, 并且政府也给予了基金和企业非 常切实高效的支持。"旺旺集团相 关负责人告诉记者,政策方面,同 安积极出台一系列优惠政策,为 企业提供资金扶持、人才引进等 多方面支持:基础设施上,交诵网

络发达,物流便捷,为企业提供高 效的货物运输和人员流动条件。 此外,同安区拥有多个产业园区, 形成了以高新技术产业为主导的 产业集群,为企业提供了良好的 产业链配套和协同发展的机会。

发挥平台载体优势 吸引项目落地

同安如何发挥平台载体优 势,将这么多优质项目"收入囊 中"?同安区相关负责人表示,同 安依托"三谷"、未来产业园等载 体,引入了一批供应链项目,推动 实现产业链供应链多元化发展; 同时充分发挥科学城基金湾区优 势,吸引了一批基金管理机构落 地,培育构建天使基金、创业基金 齐聚的金融生态,打造产业金融 服务集聚高地。

赛富金钻二期基金项目也是 本次签约中的一大亮点。该项目 总规模5亿元,将充分发挥赛富投 资的专业化团队、丰富产业资源等 协同效应,以高质量的招引能力助 力同安区新能源、新材料、半导体 等相关产业的高质量发展。

赛富投资合伙人黄延涛表 示,赛富投资与同安的结缘,是政 策引导、地缘、人缘、产业缘的多 重因素共同作用的结果。此前,在 赛富投资的牵线搭桥下,致力于 重大储能技术的研发与应用的中 能瑞新储能项目落地同安,于9月 6日正式开工,建成投产后将为同 安区经济发展注入强劲动力。

同安区相关负责人表示,本 届投洽会项目签约落地,特色产 业集聚成势,必将为同安区加快 发展新质生产力、构建现代化产 业体系、推动经济社会高质量发 展注入强大动力、提供有力支撑。

邀海内外宾朋走进"大厦之门"

厦门市文旅局发布"2024厦门商旅品质游十大线路"

晨报讯(海西晨报-厦门网融 媒体记者 陈翠仙 见习记者 林舒 凡)昨日,市文旅局发布"2024厦 门商旅品质游十大线路",并延续 "乐动厦门欢迎你"演出周活动, 于机场设置"九八艺术迎宾",盛 邀海内外宾朋,走进"大厦之门",

共享全球发展机遇,领略鹭岛艺 术之美。

记者了解到,十条商旅品质 游线路中,从万国风情到海韵天 籍,从新潮体验到寻味街巷,从山 海康养到秋收画券等主题应有尽 有,带游客体验"海上花园 乐动

厦门"的城市生活。

昨日下午,悠扬的旋律在机 场回荡,"九八艺术迎宾"活动拉 开帷幕,郑小瑛歌剧艺术中心的 两位专业演奏者用钢琴与小提琴 合奏,演绎多首曲目。"九八"期 间,来厦客商和游客还将欣赏到

更多视听文化盛宴。

厦门市文旅局对外交流合 作处处长彭军表示,未来,厦门将 继续以更开放的姿态、更丰富的 文旅产品, 更优质的服务迎接五 湖四海宾客的到来,进一步提升

警安法务科技展在厦启幕

晨报讯(海西晨报-厦门网 融媒体记者 陈嘉汶 白若雪) 昨 日,以"数智聚链 新质护安"为主 颢的2024中国(厦门)国际警安 法务科技展在厦门国际会展中 心正式启幕。

本届展会室内外展览面积 达14000平方米,展览规模创新 高,共设主题馆、前沿警务、未来 安全、智能法务四大板块,同时 规划现场活动区、洽谈区、采访 间等功能区域。其中,主题馆汇 聚来自全国各地28家权威部门 及科技企业,共展示30个政法数

字化、智能化建设成果,结合虚 拟现实、增强现实和交互技术再 现应用场景,让参观者能够"看 得见、摸得着"。

展会现场还吸引130家科技 创新企业亮相,荟萃500多款最 新前沿警安法务科技产品,包括 云甲数字背心、警用无人集群立 体防控系统、九天·海算司法大 模型、毒品创新快准检测平台、 全息隧道安全通行预警系统、寻 知AI法律智能体及可信数字身 份系列产品等。



厦门的城市美誉度和影响力。

网融媒体记者 白若雪)昨日, "友好赋能 共促发展"-2024 厦门"行·摄友城"摄影 展暨友城结好周年庆图片展 在厦门国际会展中心C馆3楼 开幕。本次摄影展通过摄影

通过摄影作品 了解国际友城

晨报讯(海西晨报-厦门

作品集中展示了厦门与国际 友城的结好历程、交流合作成 果等,并结合相关国际友城结 好周年庆,展示各城市丰富多 彩的风土人情,展望共促发展 的美好未来。

记者了解到,厦门市自 1983年与英国卡迪夫市缔结 第一对国际友城以来,经过40 多年深耕细作,目前共缔结23 对国际友城。国际友城作为 厦门对外交流的重要平台和 渠道,在推动城市国际化建设 和高水平对外开放进程中发 挥积极作用,贡献日益突出。

未来,厦门市将携手国际 友城继续扩大人文交流、促进 民心相通,搭建更多合作平 台,拓展更大交流空间,积极 为中外友好交流贡献地方友 城力量。